

Село Меловое 2022 год

28 января. В Мелавском Доме культуры прошла тематическая литературно-музыкальная программа, посвящённая 57-летию со дня образования Губкинского района – «Губкинский район, земля моя родная!». Участники мероприятия узнали, как за эти годы менялось территориальное деление района, его экономическое и социально-культурное развитие, и что этот день объединяет не только жителей Губкинской территории, но и всех, кого судьба в разные годы свела с этим местом: кто восстанавливал страну в послевоенные годы, осваивал месторождение и добывал первые тонны железной руды, кто был участником Всесоюзной ударной комсомольской стройки и вложил частицу души в становление и развитие района. Библиотекарь Ирина Григорьева познакомила всех присутствующих с писателями родного края и их произведениями.

4 февраля. В селе Меловое прошёл митинг, посвященный 79-ой годовщине освобождения села от немецко-фашистских захватчиков – «Поклон и память поколений». С приветственным словом перед собравшимися выступила председатель Мелавского совета ветеранов Валентина Баранникова. По традиции на митинг пришли односельчане, чтобы отдать дань памяти и огромного уважения всем тем, кто спас малую родину ценой своей жизни и защитил мир от фашизма. Собравшиеся почтили память погибших минутой молчания и возложили к памятнику венки и цветы.

19 февраля. В селе Скородное прошёл III территориальный конкурс-фестиваль патриотической песни «Виктория». Дипломом I степени награждена Ирина Григорьева в номинации «Эстрадный вокал», (взрослая категория 36 лет и старше/соло), руководитель — Нелли Харитоновна.

22 февраля. Состоялся праздничный концерт, посвященный дорогим мужчинам «23 февраля – поздравлять мужчин пора!». Гостей праздника ждала разнообразная программа артистов художественной самодеятельности Дома культуры. На протяжении всего концерта со сцены звучали шутки и поздравления. От всех женщин поздравила мужчин председатель Мелавского совета ветеранов Валентина Ивановна Баранникова. Незабываемые и незабываемые впечатления у зрителей оставили дети, которые от всего сердца стихами и песнями поздравили своих пап с праздником. Несмотря на то, что 23 февраля – праздник мужской, концерт посетило больше женщин, чем мужчин. Концерт прошел в теплой и дружеской обстановке. По завершении концерта, каждый желающий мог оставить свои отзывы в книге пожеланий.

8 марта. В рамках акции "Музыка и портреты для любимых", для представительниц прекрасной половины села Мелавого творческий коллектив Дома культуры подарил праздничный концерт "Быть прекраснее весны!". Всё его содержание было наполнено любовью, красотой и нежностью к любимым женщинам.

29 апреля. В Мелавском Доме культуры прошла единая территориальная патриотическая акция «Дорогой мужества, дорогой славы, дорогой памяти». Участники акции вспомнили тех, кто ковал Победу на полях сражений и в тылу, и тех, кто после войны налаживал мирную жизнь. Подтверждением того стало издание книги «Дорогой мужества, дорогой славы,

дорогой памяти», в которую вошли воспоминания участников строительства железной дороги Старый Оскол-Ржава. Все присутствующие почтили память земляков, погибших в те страшные годы минутой молчания и возложили венки и цветы к памятнику погибшим воинам-односельчанам – участникам Великой Отечественной войны.

9 мая. В селе Мелавое у обелиска погибшим воинам-землякам состоялся торжественный митинг «Помни Победу, помни героев», посвященный празднованию 77-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне. С приветственным словом к жителям села обратилась глава Мелавской территориальной администрации Людмила Гладких, начальник отдела муниципального контроля Губкинского городского округа Олег Чуев, председатель Мелавского совета ветеранов Валентина Баранникова. Память павших почтили минутой молчания и возложили цветы к памятнику погибшим героям.

3 июня. К началу лета в селе Мелавое благоустроили пляж. Совместно с местными жителями глава Мелавской территориальной сельской администрации Людмила Гладких инициировала проект по благоустройству пляжа. На его реализацию выделено 3 млн рублей из областного и местного бюджета. На открытии присутствовали председатель Совета депутатов Галина Колесникова, депутат Ольга Пешеханова, председатель районного Совета депутатов Анатолий Замараев, глава Мелавской территориальной сельской администрации Людмила Гладких и представитель МУП «УКС» Олег Земляков прибыли в Мелавое, чтобы оценить готовность реализованного проекта.

22 июня. В селе Мелавое у памятника погибшим воинам-землякам состоялся митинг-реквием «Горькая память войны». К собравшимся жителям села, со словами скорби и благодарности, обратились глава Мелавской сельской территориальной администрации Людмила Гладких, начальник управления образования Губкинского городского округа Валентина Таранова, председатель Мелавского Совета ветеранов Валентина Баранникова. Минутой молчания все почтили память павших воинов, которые, не жалея себя, отвоёвывали мир в тяжёлой кровопролитной войне, длившейся 1418 дней и ночей. После этого к подножию памятника возложили венки и цветы.

7 июля. В Мелавом традиционно каждый год на роднике «Исаев Ключ» собираются люди, чтобы вместе отметить народный праздник, посвященный Ивану Купалы. Празднование сопровождалось обрядами, играми и обливаниями водой.

30 августа. За 8 месяцев сделали прививку от коронавирусной инфекции 120 человек, 40 человек прошли вакцинацию от гриппа.

1 сентября. В Боброводворскую общеобразовательную школу в этом году пошел 1 юный житель села Мелавое.

11 сентября. В селе Мелавое, на избирательном участке № 602, состоялись выборы депутатов Совета депутатов Губкинского городского округа четвертого созыва. Из 353 избирателей, внесенных в списки, число избирателей принявших участие в голосовании составило 228 человек. Подавляющее большинство голосов за Всероссийскую политическую партию «Единая Россия» и ее представителя Пешеханову Ольгу Петровну.

14 октября. Мелавцы отпраздновали День села, который совпал с праздником Покрова Пресвятой Богородицы — престольным торжеством села. Стало традицией в этот день чествовать местных жителей. Видеопоздравление с Днем села «С любовью к людям и земле» подготовили работники Мелавского Дома культуры.

26 октября. Состоялись похороны нашего односельчанина, участника специальной военной операции на Украине — Дмитрия Викторовича Гладких 1992 года рождения. В последний путь его провожало все село. Еще 12 мелавцев принимают участие в СВО на Украине, из них один пошел добровольцем.

4 ноября. В рамках культурно-образовательной акции «Ночь искусств» ко Дню народного единства в МБУК «Мелавский ДК» состоялся исторический вечер «Сила России – в единстве народов». Вниманию участников была представлена выставка изделий декоративно-прикладного искусства. В ходе мероприятия вспомнили знаменательные страницы отечественной истории с показом презентации «Мы вместе». В завершении программы хором исполнили песню «Дай Бог мира и счастья России».

17 декабря. Вокальный ансамбль «Ивушка» Мелавского ДК стал Лауреатом I степени, приняв участие в территориальном конкурсе-фестивале вокально-хоровых коллективов «Ты цветы, Россия!». Руководитель ансамбля Нэлли Харитонова.

30 декабря. Специалисты Мелавского Дома культуры подготовили и провели праздничный новогодний концерт «Когда часы 12 бьют». Для зрителей и гостей была подготовлена яркая новогодняя концертная программа. В преддверии праздника собрались лучшие вокальные ансамбли, чтобы подарить зрителям отличное настроение и ощущение приближающегося Нового года. Теплые слова пожеланий и поздравлений звучали на протяжении всего праздничного вечера. Новогодний концерт прошел на одном дыхании, а зрители с удовольствием потеряли в этот вечер счет времени, подтверждением стали сияющие счастливые улыбки благодарных зрителей.